



2007年,父亲李家强带着李红珊四处求医,为的是能挽救女儿幼小的生命。



2007年,小红珊在济医附院接受全面检查。



2007年,济医附院多学科联合会诊小红珊的病情。



2007年,在济医附院手术室,小红珊的爱心手术正在进行。



2007年,时任济医附院院长的武广华教授为康复出院的小红珊送上祝福的鲜花。



2007年,济医附院专程把术后的小红珊送回云南老家,母亲看到女儿康复归来,激动地掩面而泣。



2018年3月31日,刚刚出生的“小鲁宁”依偎在母亲李红珊身旁。

鲁滇爱心接力十一年 先心病患者顺利产女

■本报记者 杨国庆 本报通讯员 孙瑛 摄影报道 济宁市摄影家协会提供相关图片

“没有大家的关心关爱,就没有我当妈妈的权利,也体会不到做妈妈的幸福感。像我一样情况的人有千千万万,但像我一样幸运的人却少之又少,我要感谢帮助我的所有人。”云南省宁洱县的李红珊,一个曾经被医生预言活不过13岁的先天性心脏病患者,却出乎很多人的意料,健康长大,并在23岁结婚成家。3月31日,又传来一个好消息,当日中午12时05分,李红珊在昆明市第一人民医院经过剖宫产手术顺利生出一个5.6斤的女儿,母女平安。在这生命奇迹的背后,却“藏着”一个山东与云南持续十多年的爱心故事。

当日上午,在云南省昆明市第一人民医院的产科病房里,记者见到了李红珊。马上就要手术的她略显紧张,但仍面带笑容,保持着往日乐观的心态。“养儿方知父母恩,要当妈妈了,我才体会到做父母的不容易。”

11年前,李红珊由于患有严重的先天性心脏

病——法洛氏四联症,一度徘徊在死亡的边缘,父亲带她四处求医。宁洱当地的政府部门对李红珊进行了生活救助,同时在媒体公布了李红珊的病情,希望得到社会的关爱和更广泛的救助。了解到李红珊的情况,济宁医学院附属医院把李红珊接到济宁,对其进行了免费的手术治疗。手术后,济医附院先后五次到云南对李红珊进行回访,持续关注她的康复状况。

康复后的李红珊,性格变得阳光开朗,开始自信地规划自己的人生。高中毕业后,她选择离开家乡到昆明创业。在这里,她遇到了人生的另一半——丈夫刘为飞。2016年11月,云南省宁洱县宁静的小山村那柯里一下子热闹起来,23岁的李红珊迎来了人生的大喜事,李红珊和刘为飞的婚礼在老家举办。在婚礼现场,来自济医附院的代表为他们送上了新婚礼物和真挚的祝福,难掩感激之情的李红珊,潸然落泪。婚后,小两口十分恩爱,靠着勤劳努力,开了一家土特产商店,日子也越来越好。去年年初,李红珊健康状况稳

定向好,经过向医生多方咨询后,两人准备迎接他们爱情结晶的到来。由于李红珊曾经患过严重的心脏病,济医附院在得知她怀孕后便安排专家对其进行了针对性的产前指导,当地医院也从几个月前,就对李红珊的身体情况进行了严密的跟踪。

救助一个病人,就改变一个家庭的命运。在康复11年后,曾经被医生断言活不过13岁的李红珊,体验到了一个做母亲的幸福。据济宁医学院副院长,济医附院党委书记、院长司传平介绍,该院的爱心医疗救助工程自2005年启动以来,已经免费救治了像李红珊一样来自全国各地1600余名孩子,她们陆续到了结婚生子的年龄。“看到一个家庭幸福美满,我们非常欣慰,也鼓舞着我们把这项爱心工程继续坚持下去,让更多的患儿得到康复,让更多的家庭得到幸福。”司传平说。

为了表达对山东、对济医附院的感恩之情,李红珊和丈夫为刚出生的宝宝取名“鲁宁”。



2007年手术后,附院医务人员送李红珊回家,与当地领导及李红珊父母在家中留念。



2008年,云南宁洱,康复后的李红珊在学校上课。



2008年,云南宁洱,济医附院派往回访的医生在李红珊家中为她进行常规性检查。



2010年,济医附院代表在小红珊家中回访,为她送去祝福。



2016年,李红珊与刘为飞喜结连理,济医附院代表为两位新人送去了新婚礼物和真挚的祝福。



丈夫刘为飞贴着肚子在听宝宝的声音,马上就要做爸爸了,他心情很激动。



3月31日,在昆明市第一人民医院产科病房,济医附院的代表为李红珊和即将出生的孩子送上了“连心锁”。



李红珊夫妇表示感激之情,为济医附院送上锦旗。



为表达对济医附院的感恩,夫妻二人为宝宝取名“鲁宁”。